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Καθιέρωση ενός ελάχιστου µισθού στα κράτη-µέλη της ΕΕ εισηγείται η Κοµισιόν 
Την πρόβλεψη ενός ελάχιστου µισθού σε όλα τα κράτη-µέλη της ΕΕ, ο οποίος θα είναι διαφοροποιηµένος τόσο σε εθνικό όσο 
και κοινοτικό επίπεδο, καθώς επίσης και τη διευκόλυνση της διασυνοριακής κινητικότητας των εργαζοµένων σε τοµείς έντασης 
εργασίας, αναµένεται να εισηγηθεί σήµερα η Κοµισιόν στο πλαίσιο του «Συµφώνου για την Απασχόληση». Το πακέτο µέτρων 
θα παρουσιάσει ο αρµόδιος επίτροπος της ΕΕ για την Απασχόληση Λάζλο Άντορ. 
 
Σε αναζήτηση συµβιβαστικής φόρµουλας για την υπογραφή κλαδικής σύµβασης στο εµπόριο 
Κρίσιµη συνάντηση θα έχουν σήµερα οι εκπρόσωποι της ΕΣΕΕ και της ΓΣΕΒΕΕ µε την Οµοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων, µε 
αντικείµενο την υπογραφή κλαδικής σύµβασης. Η εργοδοτική πρόταση, προβλέπει µειώσεις µισθών από 7% έως 10% µε 
ταυτόχρονη κατοχύρωση του 13ου-14ου µισθού και των επιδοµάτων και τη δέσµευση να µην γίνουν απολύσεις. Ο κλάδος του 
εµπορίου απασχολεί περίπου 700.000 εργαζόµενους και η κλαδική σύµβαση αποτελεί τη µεγαλύτερη στον ιδιωτικό τοµέα. 
 
Εννέα επενδυτές στο δεύτερο γύρο του διαγωνισµού για το Ελληνικό 
Εννέα επενδυτές από επτά διαφορετικές χώρες εντός και εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για την 
πλειοψηφία της εταιρείας Ελληνικό Α.Ε., αναφέρει το Ταµείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του ∆ηµοσίου (ΤΑΙΠΕ∆). 
Πρόκειται για «υψηλότατου επιπέδου υποψηφιότητες που κατατέθηκαν» οι οποίες «ενθαρρύνουν την προσπάθεια αξιοποίησης 
της εθνικής περιουσίας µε επαγγελµατισµό και προσήλωση», υπογραµµίζει το υπουργείο Περιβάλλοντος και Κλιµατικής 
Αλλαγής. 
 
Ύφεση 4,7% και αρνητικό πληθωρισµό προβλέπει το ∆ΝΤ για την Ελλάδα 
Ύφεση, αρνητικό πληθωρισµό, υψηλή ανεργία και µεγάλο δηµοσιονοµικό έλλειµµα προβλέπει για την Ελλάδα το ∆ιεθνές 
Νοµισµατικό Ταµείο. Στην εαρινή έκθεση του ταµείου για τις παγκόσµιες οικονοµικές προοπτικές (World Economic Outlook) 
εκτιµάται πως το 2011 η ύφεση στην Ελλάδα ήταν στο 6,9% και εφέτος θα ανέλθει στο 4,7%, καθώς και ότι η ανεργία βρέθηκε 
στο 17,3% του εργατικού δυναµικού το 2011 και θα ανέλθει στο 19,4% το 2013. 
 
∆έκα κόµµατα στη Βουλή, χωρίς αυτοδυναµία η Ν∆, σύµφωνα µε νέα δηµοσκόπηση 
Μία νέα δηµοσκόπηση επιβεβαιώνει και πάλι τον κατακερµατισµό του πολιτικού σκηνικού. Μόλις 18 ηµέρες πριν από τις 
κάλπες, η έρευνα της Marc δείχνει ότι στη νέα Βουλή θα υπάρχουν 10 κοµµατικοί σχηµατισµοί, µε τη Ν∆ να µην έχει 
αυτοδυναµία και µαζί µε το ΠΑΣΟΚ να συγκεντρώνουν περίπου το 40% των ψήφων και 158 έδρες. Υψηλό ποσοστό 
καταγράφουν οι Ανεξάρτητοι Έλληνες, όπως και τα κόµµατα της Αριστεράς, ενώ µε άνεση φαίνεται να µπαίνει στη Βουλή η 
Χρυσή Αυγή. 
 
 
 


